
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和４年３月） 

 

１ 日時    令和４年３月２５日（金）午前９時００分から 

２ 場所    教育委員会庁舎 ２階会議室 

３ 出席委員  教育長         福田 敏男 

委員          中島 正志 

委員          久下 伸子 

委員          髙橋 秀光 

  委員          安河内崇代 

４ 欠席委員              なし 

５ 出席職員  教育部長        飯泉 勝宏 

  学校総務課課長     鈴木 富夫 

        学校総務課課長補佐   大澤 勝彦 

適正配置推進室室長   海老原 弘 

学校総務課主事     村田 直也 

教育指導課課長     櫻井 芳則 

教育指導課副参事    大藤 正晴 

生涯学習課課長     関  正臣 

生涯学習課課長補佐   直井 仁志 

スポーツ推進室室長   横張 勝己 

６ 傍聴人               なし 

７ 審議事項  議案第１４号 つくばみらい市部活動指導員配置要綱の告示について 

        議案第１５号 つくばみらい市立学校管理規則の一部を改正する規則に

ついて 

        議案第１６号 つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一部

を改正する規則について 

 議案第１７号 準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定について 

議案第１８号 指定校変更について 

        報告第 ９号  指定校変更について 

報告第１０号 区域外就学について 

        報告第１１号 準要保護の認定について 

議案第１９号  学校医、学校歯科医及び薬剤師の委嘱について 

報告第１２号 つくばみらい市学校給食食物アレルギー対応マニュアル

の一部を改正について 

報告第１３号 後援申請について 

報告第１４号 成年年齢引き下げ後の成人式名称について 

８ 議事 

事務局 

 

 

【令和４年３月教育委員会定例会の開会宣言】 

只今から令和４年３月教育委員会定例会を開会いたします。 

はじめに、教育長より、ごあいさつをお願いいたします。 
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【あいさつ】 

 ・卒業式について 

 ・コロナ感染症感染防止について 

 本日もどうぞよろしくお願い致します。 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 

議案第 14 号「つくばみらい市部活動指導員配置要綱の告示について」 

説明お願いします。 

・つくばみらい市部活動指導員配置要綱の告示について説明する。 

質疑を諮る。 

技術指導だけではなく、安全面の指導ということで、第 3条の 10項目を大

事にしてほしい。また、勝利至上主義にならないよう注意していただきた

い。 

部活動を充実させるということを重視して頂きたい。指導員になって頂く

のは大変だと思いますので、全職員が感謝の気持ちをもって接していただ

きたい。 

議案第 14 号「つくばみらい市部活動指導員配置要綱の告示について」 

原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 14 号「つくばみらい市部活動指導員配置要綱の告示について」 

原案のとおり承認します。続きまして、議案第 15号「つくばみらい市立学 

校管理規則の一部を改正する規則について」説明お願いします。 

・つくばみらい市立学校管理規則の一部を改正する規則について説明する。 

質疑を諮る。 

今年度の勤務実態はどうでしょうか。 

令和 3 年度 4 月につきましては、市平均残業時間は 52 時間 39 分でした。

一年間先生方への働き方の声かけや学校も工夫をして頂いた結果が伴いま

して、コロナ禍ということもありますが、同年度 2月に関しましては 26時

間 17分でした。 

先生方も働き方については意識して頂いておられると思いますが、教職員

の業務量の軽減がどれくらいされたのか数字でお示し頂きたい。 

月の残業時間が 80時間越えの教職員は、令和 3年度 4月時点で 20名ほど

おりましたが、年度末時点では 1名になっております。 

議議案第 15号「つくばみらい市立学校管理規則の一部を改正する規則につ 

いて」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 15号「つくばみらい市立学校管理規則の一部を改正する規則につい 

て」原案のとおり承認します。続きまして、議案第 16号「つくばみらい市 

立学校給食センター条例施行規則の一部を改正する規則について」説明お 

願いします。 

・つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一部を改正する規則 
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について説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 16号「つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一部を改 

正する規則について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 16号「つくばみらい市立学校給食センター条例施行規則の一部を改 

正する規則について」案のとおり承認します。続きまして、議案第 17号「準 

要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定について」議案第 18号「指 

定校変更について」報告第 9号「指定校変更について」報告第 10号「区域 

外就学について」報告第 11号「準要保護の認定について」ですが、個人情 

報等が含まれるため「秘密会」での進行といたします。 

傍聴人がいないのでそのまま進めます 

それでは、議案第 17号「準要保護にかかる就学前新入学学用品費の認定に 

ついて」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、議案第 18号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 9号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 10号「区域外就学について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

続きまして、報告第 11号「準要保護の認定について」説明お願いします。 

以下、非公開。 

以上で秘密会は終了しました。 

続きまして、議案第 19号「学校医、学校歯科医及び薬剤師の委嘱について」 

説明お願いします。 

・学校医、学校歯科医及び薬剤師の委嘱について説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 19号「学校医、学校歯科医及び薬剤師の委嘱について」原案のとお 

り承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 19号「学校医、学校歯科医及び薬剤師の委嘱について」原案のとお 

り承認します。続きまして、報告第 12号「つくばみらい市学校給食食物ア 

レルギー対応マニュアルの一部を改正について」説明お願いします。 

・つくばみらい市学校給食食物アレルギー対応マニュアルの一部を改正に 

ついて説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 
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報告第 12号「つくばみらい市学校給食食物アレルギー対応マニュアルの一 

部を改正について」報告案件ですのでご了承願います。続きまして、報告 

第 13号「後援申請について」説明お願いします。 

・生涯学習課扱い 申請 1件 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 13号「後援申請について」報告案件ですのでご了承願います。 

続きまして、報告第 14号「成年年齢引き下げ後の成人式名称について」説

明お願いします。 

・成年年齢引き下げ後の成人式名称について説明する。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 14号「成年年齢引き下げ後の成人式名称について」報告案件ですの

でご了承願います。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局 

でお願いします。 

次回の委員会の日程 

教育委員会定例会 

４月２７日（水） 午前９時３０分 

会議通知につきましては、開催日が近づきましたら事務局から通知を送付

させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上をもちまして令和４年３月教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 

 

令和４年３月２５日            教 育 長    福 田  敏 男 

                      教育長職務代理者 中 島  正 志 


